

Достойное отношение Новому году

Во всех регионах страны началась подготовка к новогоднему празднику, которого мы все ждем с нетерпением. Недавно по инициативе группы активных студентов Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, а также инициативных студентов, обучающихся в русских группах, в сотрудничестве с первичной организацией Союза молодежи был организован Новогодний Карнавал под названием «Новый год в интерпретации студентов». Администрация института, первичная организация Союза молодежи, профсоюзный комитет института поддержали инициативу студентов и организовали праздничную программу. 15 декабря 2019 года для 280 студентов всех факультетов института было организовано праздничное мероприятие.



Все организационные вопросы были решены руководством института, а профсоюзный комитет института помог накрыть замечательный праздничный стол. Мы хотели бы поблагодарить администрацию института, профсоюзный комитет, Союз молодежи института и всех студентов, которые поддержали и приняли эту инициативу. Мы поняли, что такие мероприятия необходимы. Ценность дружбы, знакомства, солидарности и взаимодействия студентов факультетов друг с другом могут служить механизмом практической работы в системе самоуправления. Следует отметить, что ректор и проректоры института посетили праздничное мероприятие.



Это наша самая большая радость. Мы постараемся оправдывать ваше доверие и сделать новые проекты. Пусть наступающий Новый 2020 год принесет удачу для всех нас.



Информация первичной организации института союза молодежи и профсоюзного комитета.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.